

富而有贵富而有义富而有爱

—"三有"刘桂元的故事引起关注

风陵渡商会发出倡议:

学习刘桂元 践行"三有"

运城晚报讯(记者 王耀)7月5日,风陵渡商会发出《关于学习刘桂元的倡议书》,号召以刘桂元为榜样,践行"富而有责、富而有义、富而有爱"的理念,爰国敬业、守法经营、回报社会,为风陵渡乃至芮城经济建设和社会各项事业高质量发展作出新的更大贡献。

《关于学习刘桂元的倡议书》中说:

在这片充满活力与机遇的土地——风陵渡,有一位卓越的企业家,以其无私的奉献和卓越的成就,成为我们共同学习的楷模,他就是刘桂元。

刘桂元经营的东风食品厂历经 31年的风雨洗礼,始终扎根农村, 继承传统的同时不断创新,致力于 将传统点心做新、做精、做透、做专。 他的这种坚守和创新精神,值得我 们每一位企业家学习。

刘桂元的成功并非只体现在商业智慧上。他对待市场的竞争态度令人敬佩。他视同行如"亲家",而非"冤家",以合作共赢的态度面对市场竞争。在利润面前,他愿意做出牺牲,以维护整个行业的繁荣。这种大局观和协作精神,值得我们学习。

刘桂元更是一位热心肠的企业家。他积极帮助有创业梦想的年轻人,支持他们实现梦想,为他们的成功提供了强有力的支持,彰显了优秀企业家的社会责任与担当。同时,他对村里的农业发展也倾注了大量

心血,自费引进新品种,组织村民考察,助力村民致富。这种致富不忘乡亲的精神,更是让人感动。

让我们学习刘桂元的创业精神,勇于创新,敢于拼搏,勇往直前地面对市场经济的挑战;学习他的社会责任意识,积极参与社会公益慈善事业,为促进共同富裕贡献一份力量;学习他的团结协作精神,在竞争中寻求合作,在合作中谋求发展,共同推动风陵渡的经济繁荣。

让我们以刘桂元为榜样,践行"富而有责、富而有义、富而有爱"的理念,为风陵渡的美好未来、为社会的和谐发展贡献我们的智慧和力量。让我们携手共进,共创辉煌的未来!

以善写就人间大爱

读罢《"三有"刘桂元》这篇文章,脑海里顿时涌现出这样一段话: 生活总是这样,只要你仔细聆听,总 会发现一丝爱的声音。

富而有责敢担当。20世纪90年代,面对食品厂破产关门的窘境,作为车间主任的刘桂元在工人们的支持下,毅然带领大家再次谋生。经过艰苦不懈努力,不仅保住了"老字号"传统美食在市场的地位,还让濒临下岗的工人获得"重生",更多的人依赖"老字号"的魅力发家致富,风陵渡点心也由县域性品牌变为区域性品牌,当仁不让地成为访亲拜友的首选产品。这种担当精神也折射出刘桂元心中有大义、担责不沉沦的风骨。

富而有义勇让利。在风陵渡从

事点心生意的个体户有20多家,按理说是优胜劣汰的市场洗牌,刘桂元却把竞争对手当做"亲家",没有利用大厂优势、品牌优势和规模优势击垮同行,一家独大,掌握市场定价的主动权,反而将本厂的原料原价出售给同行,先进设入本厂的原料原价出售给同行,先进设入企业等的原外费试用,就连外包装也是众众展现了一位富而有仁企业家的宽广胸襟。本来,可以高价卖的点心却非要比同行低几元,为的是让老百姓能买得起、能吃得起、能用得起。几十年来,他厂子的货流量充溢,然而利润却较低。

富而有爱献爱心。从风陵渡到 老家永济,从厂里工人到经销商,从 认识的人到不认识的人,只要家里

有困难、本人难承担,刘桂元都会伸 出手拉一把,从不考虑各种回报。因 为他知道,是党的政策让他有了出 头之日,是客户的选择让他的生意 蒸蒸日上,是群众的支持让他渡过 难关,回馈社会、反哺人民既是企业 家的责任,更是推动社会和谐的力 量,诚如歌词唱的那样,"只要人人 都献出一点爱,世界将变成美好的 人间"。企业家的社会责任不是脱离 运营过程去解决社会问题,而是为 自身的运营利益相关方、社会和环 境的影响承担责任。刘桂元的善举, 已经摆脱了"好人好事"式的善意之 举,他将大德镶嵌在追求的事业中, 以富有温情的热度传递爱心、温暖

卫世新 杨建义

闻喜县社区服务中心北城社区 反恐宣教进小区

▶7月4日,闻喜县社 区服务中心北城社区居委 会工作人员来到辖区乾都 嘉苑小区,向居民进行反 恐防暴宣传教育。

刘佳 杨景串



受降雨天气影响 运城部分列车停运

运城晚报讯(记者 雍剑刚)7月5日,从 铁路部门获悉,因受降雨影响,为确保列车和 旅客安全,运城站部分旅客列车临时停运。

具体停运情况如下:7月5日至7日,大同至运城 K7807次停运;7月6日至8日,运城至大同 K7808次停运;7月4日至7日,运城至北京丰台 K604次停运;7月5日至8日,北京丰台至运城 K603次停运。

铁路部门温馨提示,具体停运列车信息以车站公告为准,请旅客朋友在出行前留意12306短信通知和车站公告,合理安排行程;因列车停运需办理退票、改签业务的旅客,可优先通过铁路12306(手机客户端)线上办理,在不晚于票面乘车日期起30天内(含当日)办理全额退票手续,不收取手续费。

夏县水头镇 开展巡河护河行动

运城晚报讯 涑水河被称为夏县的"母亲河"。为推动生态环境保护工作向纵深发展,7月4日,夏县水头镇开展了"关爱呵护,保护母亲河"巡河护河行动。

行动中,该镇相关负责人、各村"两委"、到村工作大学生等一行人,身穿红马甲,带着垃圾袋、捡拾钳子等,对河道及河岸周边的水面漂浮物、生活垃圾、建筑垃圾等进行清理整治。经过两个小时清理,环境焕然一新,"红马甲"成为涑水河河滩一道亮丽的风景线。

该镇相关负责人表示,今后将继续积极引导村民参与河道保护,共同打造"水清、河畅、岸绿、景美"的生态环境。 (孙瑞乐)

闻喜县退役军人事务局 帮 18 名烈士寻亲

运城晚报讯 近日,闻喜县退役军人事务局帮18名无名烈士寻亲一事受到关注。

闻喜县裴社镇烈士陵园安葬着曾在闻夏战役中牺牲的18名无名烈士,多年来,英魂无法归故土。该县退役军人事务局多方了解民意后,决定帮18名无名烈士寻亲。工作人员对这些无名烈士的遗骸进行发掘和重新装殓,在公安人员的指导下提取烈士忠骨,并与山西省公安厅科技处进行了烈士忠骨交接仪式。

据了解,这18名烈士遗骸在省公安厅进行 DNA 鉴定后,将通过中华英烈网进行寻亲。DNA 对比成功确认身份后,将送他们回家。 (卫京燕 金王堂)

新绛县关工委、县老年大学 红色调研送爱心

运城晚报讯 7月4日,新绛县关工委和 县老年大学组织人员深入阳王镇裴社村,开 展红色调研和送爱心活动。

活动中,新绛县关工委和县老年大学相关负责人,从党的传统、发展壮大,以及为人民服务等方面,为大家上了一堂特别的党课,让大家受到深刻教育。同时,一行人对烈士家属进行了慰问。

裴社村先后有11名烈士在战争年代献出了生命。活动中,烈士后代们也讲述了父辈的感人壮举,使大家受到了革命洗礼,纷纷表示将牢记革命之殇、传承革命精神,加倍珍惜如今的幸福生活。 (梁冬)